

GO-PUSH1



Go-Push1 / Go-Push Pro1 – Pulsador vía radio 868 Mhz. Botonera con un pulsador (alternativo) que permite una comunicación sin cables con el receptor.

Go-Push1 / Go-Push Pro1 – Poussoir via radio 868 Mhz. Boîte à un bouton (alternatif) qui permet une communication sans fils avec le récepteur.

GO-PUSH2



Go-Push2 / Go-Push Pro2 – Pulsador vía radio 868 Mhz. Botonera con dos pulsadores (abrir y cerrar) que permite una comunicación sin cables con el receptor.

Go-Push2 / Go-Push Pro2 – Poussoir via radio 868 Mhz. Boîte à deux boutons (ouvrir/fermer) qui permet une communication sans fils avec le récepteur.

E

GO-PUSH1 / GO-PUSH2 / GO-PUSH PRO1 / GO-PUSH PRO2

DATOS TÉCNICOS

	GO-PUSH1 / GO-PUSH2 / GO-PUSH PRO1 / GO-PUSH PRO2
Frecuencia de trabajo	868,35MHz
Alimentación	3Vdc CR2032
Consumo funcionamiento	12 mA
Potencia radiada	< 25mW
Temperatura funcionamiento	-20°C a + 55°C
Estanqueidad	IP55
Dimensiones	77x70x50mm

INSTALACIÓN

Go-Push1 / Go-Push2 / Go-Push Pro1 / Go-Push Pro2 El dispositivo está formado por: base y tapa de plástico. Modelo de superficie. La fijación se hace mediante dos tornillos (no suministrados con el producto). Una vez fijado en la pared, colocar la tapa frontal.

FUNCIONAMIENTO

Go-Push1 / Go-Push Pro1:

Pulsador como primer canal.

El tiempo máximo de emisión para cada activación si se mantiene el pulsador activo es de 10 segundos.

Go-Push2 / Go-Push Pro2:

Pulsador izquierdo como primer canal.

Pulsador derecho como segundo canal.

El tiempo máximo de emisión para cada activación si se mantiene el pulsador activo es de 10 segundos.

PROGRAMACIÓN EN RECEPTORES

Abrir la programación del receptor y activar el dispositivo (GO-PUSH1, GO-PUSH2, GO-PUSH PRO1, GO-PUSH PRO2), el receptor emitirá un pitido conforme el dispositivo ha quedado memorizado.

Si transcurren 10 segundos sin programar, o realizando una pulsación corta del pulsador de programación, el receptor saldrá del modo de programación, emitiendo dos señales sonoras de 1s.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE

La empresa

JCM TECHNOLOGIES, S.A.

C/Bisbe Morgades, 46 Baixos

08500 VIC – Barcelona

SPAIN

Declara que el producto que se menciona a continuación cumple con las disposiciones pertinentes de acuerdo a lo expuesto en el artículo 3 de la Directiva R&TTE 1999/05/CE, siempre y cuando el uso sea conforme a lo previsto, habiendo sido sometido a la aplicación de las siguientes normas:

Producto: Emisor 868,35MHz

Fabricado por: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marca comercial: JCM

Tipo: GO-PUSH1, GO-PUSH2, GO-PUSH PRO1, GO-PUSH PRO2

Entorno de uso: Residencial, comercial e industria ligera

Normativas:

Telecomunicaciones

EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09)

EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

Compatibilidad electromagnética

EN 301489-3 v1.3.1 (2001-11)

EN 301489-1 v1.3.1 (2001-09)

Baja Tensión

EN 60730-1:2000

Vic a 15/06/06

JUAN CAPDEVILA MAS

Director General

A, B, CH, D, E, F, GB, GR, I, IRL, IS, L, NL, P

F

GO-PUSH1 / GO-PUSH2 / GO-PUSH PRO1 / GO-PUSH PRO2

DONNÉES TECHNIQUES

	GO-PUSH1 / GO-PUSH2 / GO-PUSH PRO1 / GO-PUSH PRO2
Fréquence	868,35MHz
Alimentation	3Vdc CR2032
Consommation	12 mA
Puissance	< 25mW
Température trav.	-20°C a + 55°C
Étanchéité	IP55
Dimensions	77x70x50mm

INSTALLATION

Go-Push1 / Go-Push2 / Go-Push Pro1 / Go-Push Pro2 Le dispositif est formé par : un fond et un couvercle plastique. Modèle de surface. La fixation s'effectue au moyen de deux vis (non fournies avec le produit). Une fois fixé au mur, mettre en place le couvercle.

FONCTIONNEMENT

Go-Push1 / Go-Push Pro1:

Poussoir en fonction 1.

La durée maximale d'émission pour chaque activation, si l'on maintient le bouton-poussoir enfoncé, est de 10 secondes.

Go-Push2 / Go-Push Pro2:

Poussoir gauche en fonction 1.

Poussoir droit en fonction 2.

La durée maximale d'émission pour chaque activation, si l'on maintient le bouton-poussoir enfoncé, est de 10 secondes.

PROGRAMMATION DANS LES RÉCEPTEURS

Ouvrir la programmation du récepteur et activer le dispositif (GO-PUSH1, GO-PUSH2, GO-PUSH PRO1, GO-PUSH PRO2), le récepteur émettra un signal sonore signifiant que le dispositif a bien été mémorisé.

Au bout de 10 secondes sans programmation ou en appuyant brièvement sur le poussoir de programmation, le récepteur quittera le mode de programmation et émettra deux signaux sonores de 1s.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE

La société

JCM TECHNOLOGIES, S.A.

C/Bisbe Morgades, 46 Baixos

08500 VIC – Barcelona

SPAIN

Déclare que le produit ci-après, lorsqu'il est utilisé en conformité, satisfait aux exigences fondamentales de l'article 3 de la Directive R&TTE 1999/5/CE, et que les normes suivantes ont été appliquées:

Produit: Émetteur 868,35 MHz

Fabrique par: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marque: JCM

Type: GO-PUSH1, GO-PUSH2, GO-PUSH PRO1, GO-PUSH PRO2

Domaines d'utilisation: Résidentiel, commercial et industrie légère

Normes:

Télécommunications

EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09)

EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

Compatibilité électromagnétique

EN 301 489-3 v1.3.1 (2001-11)

EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

Basse tension

EN 60730-1:2000

Vic, le 15/06/06

JUAN CAPDEVILA MAS

Directeur Général

A, B, CH, D, E, F, GB, GR, I, IRL, IS, L, NL, P